



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

23 марта 2016 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№8 (846)



Г.А. ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе: «России – Правительство народного доверия!»

Острая фаза кризиса в российской экономике не отступает второй год, несмотря на заклинания правительства. Положение усугубляют действующие в отношении нашей страны экономические санкции. Непрофессиональные действия кабинета министров не способны исправить ситуацию. Вместо обещанных реиндустриализации и импортозамещения продолжается откровенное удушение производства. В сельском хозяйстве сокращаются площади посевов и поголовье скота.

Много раз министр «экономических чудес» Улюкаев торжественно объявлял о начале выхода из кризиса. Но его нет и близко! Дефицит бюджета превысил два триллиона рублей. Даже по официальным данным спад в экономике в этом году достигнет 2,5%.

Реальные доходы населения упали на 10%. Заморожены зарплаты бюджетников, включая денежное содержание военных. Фактически заморожены и без того крошечные пенсии. Между тем, цены на продукты питания и тарифы ЖКХ растут вверх чуть ли не каждый день. Бурными темпами идет социальное расслоение: 110 семей захватили более трети национального богатства страны, а число нищих, по официальным данным, превышает 20 миллионов человек.

Антикризисные планы, которые исправно выпекает правительственная кухня, на деле являются дымовой завесой, призванной скрыть неспособность власти вывести страну из кризиса. Экономический блок правительства не желает отказываться от давно обанкротившихся либеральных догм. Коррупционность и некомпетентность вкупе с фанатической верой во всемогущество рыночных постулатов ведут государство к краху.

Правительство пытается залатать прорехи в дырявом мешке госказны привычным для себя способом: сокращением расходов бюджета и распродажей наиболее доходных кусков государственной собственности. Планируется продать и важнейшие объекты экономики, такие как Роснефть, банк ВТБ, Сбербанк и другие. Этот новый передел собственности в интересах олигархии убедительно подтверждает: классовой опорой нынешней власти является союз крупной буржуазии и высшей бюрократии.

Еще один «проверенный» правительством способ пополнить отошедшую казну заключается в выкачивании последних копеек из кошельков населения. Власть РФ проявляет немалую изощренность в поиске способов залезть в карманы людей. Фракция «Единой России» в Государственной Думе бездумно штампует фискальные законы по указанию правительства Д.А. Медведева.

Пока народ негодует по поводу поборов на капремонт, ему сделали новый «подарок» в виде повышения акцизов на бензин и дизтопливо, которое неизбежно повлечет за собой рост цен и подстегнет инфляцию. И это при упавших в три раза мировых ценах на нефть! **Принятие закона о повышении акцизов на горючее — это вызов всему обществу, демонстрирующий банкротство проводимой спекулятивно-сырьевой экономической политики.**

Это решение принято на фоне повышения цен за последний месяц на бензин АИ-92 на 13,8%, АИ-95 на 11,6%. Ростовщическое желание получить много и сразу отбило способность просчитать, что все эти налоги вызовут рост инфляции и никакой пользы не принесут. Они не увеличивают количество денежных средств, а только перекачивают их из одного кармана в другой.

По оценкам российских специалистов общее повышение цен на бензин вызовет повышение инфляции на 1,4%. Добавьте к этому сборы с дальнобойщиков по системе «Платон», которые увеличивают цены на продовольствие на 1,5 — 2%, а цены в строительстве — на все 4%. Повышение тарифов на услуги ЖКХ составит 6-8%. Ослабление рубля добавит к темпам роста потребительских цен еще 2,5%. Борьба правительства с инфляцией на деле оказалась созданием условий для ее роста!

Недовольство политикой кабинета Медведева проявляется практически все слои населения: учителя и врачи, малый

и средний бизнес, крестьяне и дальнобойщики. Поэтому власть явно тревожит перспектива перерастания экономического кризиса в политический. Однако вместо устранения глубинных причин, власть идет по пути ликвидации внешних проявлений народного недовольства. Отсюда «закручивание гаек» для уличных акций, к которым приравнивали автопробеги. По той же причине вводятся и новые ограничения на контроль за ходом предстоящих выборов.

КПРФ считает такую политику исключительно вредной, наносящей стране непоправимый ущерб.

На прошедшем в феврале Орловском экономическом форуме Компартия предложила выверенную программу возрождения страны, подготовленную с учетом предложений ведущих российских ученых. В частности, это **восстановление экономического суверенитета России** в виде жесткого контроля над банками и валютными операциями. Возвращение в Россию 7 триллионов рублей, вложенных в американскую экономику. **Национализация минерально-сырьевой базы**, что позволит поднять доходы бюджета с 13 до 20 триллионов рублей. **Пресечение использования офшоров российскими предприятиями и организациями**, которое позволит получить 3,5 триллиона рублей дополнительных доходов. **Возрождение русской деревни. Отказ от НДС и в целом от налоговой системы, удушающей малых и средних предпринимателей.** **Введение прогрессивного налога на сверхбогатых** пополнит казну более чем на четыре с половиной триллиона рублей. **Государственная монополия на производство спиртосодержащей продукции** вольет в бюджет еще 3,3 триллиона рублей. **Восстановление великой русской и советской системы науки и образования** через резкое увеличение расходов на «человеческий капитал».

Эти и ряд других неотложных и эффективных мер буквально стучатся в двери. Однако правительство делает вид, что не слышит нарастающего гула требований изменить политику. Тем временем, тулик капитализма, его неспособность справиться с нарастающими социально-экономическими проблемами становятся все более очевидными. Даже на «рыночном» Западе влиятельные круги все больше говорят о необходимости обуздания рынка для выхода из нынешнего тупика.

За примерами успешной экономической политики не нужно далеко ходить. Коммунистические Китай и Вьетнам, народная Белоруссия показывают прекрасные образцы грамотного сочетания рыночных механизмов с твердым государственным регулированием в интересах всего народа.

При всей тяжести нынешнего кризиса мы, коммунисты, остаемся оптимистами. Мы верим в способность нашего народа искать и находить выходы из самых тяжелых исторических ситуаций. Мы убеждены, что Россия справится с нынешним лихолетьем и вновь займет достойное место в ряду передовых стран мира. Для этого у нас есть все — умный, трудолюбивый народ. Огромные природные богатства. Колоссальная производственная и научно-технологическая база, созданная многими поколениями наших предшественников.

В стране нарастает понимание того, что без смены курса выход из кризиса невозможен. Не может быть стабильности и развития там, где царит социальная несправедливость. Отсюда возросшие симпатии к нашему недавнему социалистическому прошлому. По этой причине в обществе растёт уважение к великим лидерам страны — В.И. Ленину и И.В. Сталину.

Мы, коммунисты, призываем всех честных людей, которым дороги интересы России, присоединиться к нам в поисках путей вывода нашей страны на путь созидания и развития. Призываем все политические партии, общественные организации, трудовые коллективы, деятелей науки и культуры потребовать **немедленной смены социально-экономического курса и формирования Правительства народного доверия, Правительства национальных интересов.**

Пресс-служба ЦК КПРФ.

«Мы вместе!»

«Да здравствует Крым, да здравствует Севастополь, да здравствует наша общая Победа!»



В пятницу, 18 марта, в Чебоксарах состоялся праздничный митинг-концерт «Мы вместе!», посвященный второй годовщине вхождения Крыма в состав России. Мероприятие проходило на Красной площади. На митинг были приглашены все парламентские партии республики.

Выступавшие отмечали важность ответственного шага, который в марте 2014 года сделали крымчане. Они провели референдум, на котором подавляющее большинство проголосовавших (свыше 96% участников) высказались за выход из состава Украины и воссоединение с Россией. И сегодня на полуострове жизнь налаживается во всех сферах. Особенно заметны перемены в туристической отрасли.

Одним из наиболее многочисленных стало представительство КПРФ. Колонна коммунистов республики с красными знаменами проследовала к сцене на Красной площади. На сцену один за другим поднимались представители городской администрации и «Единой России». Депутат Чебоксарского городского Собрания депутатов от фракции КПРФ **А.В. Лапин** заметил: «Мероприятие стало как бы саморекламой для правящей партии. Оппозиции слово предоставлено не было. Мы ведь тоже положительно относимся к присоединению Крыма и Севастополя. Будь моя воля, я бы и все бывшие союзные республики вернул в состав нашего государства».

Руководитель фракции КПРФ в Чебоксарском городском Собрании депутатов **А.В. Шурчанов** так прокомментировал мероприятие:

— В эти дни исполняется 25 лет со дня проведения Всесоюзного референдума, на котором 77 % россиян подтвердили своё желание жить в едином союзном государстве. Но тогда, в 1991 году высшая власть не учла итоги народного волеизъявления. Отход от принципов социализма стал главной причиной разрушения СССР. Но народы нашей страны с этим не согласны. Пример тому — Белоруссия, с которой мы создали союз двух братских народов. Абхазия и Южная Осетия тоже протягивают нам руку помощи. Крымчане ещё десять лет назад сумели выдать НАТОвские войска, высадившиеся в Феодосии. И вот уже два года они в составе России. И сегодня мы здесь на Красной площади, чтобы проявить солидарность с народами Крыма. Крым был, есть и будет российским! Да здравствует Крым, да здравствует Севастополь, да здравствует наша общая Победа!

Пресс-служба рескома КПРФ.



**КПРФ за национализацию
минерально-сырьевой базы!**

Вопреки логике

Отстранённый первый секретарь Новочебоксарского горкома КПРФ провёл несанкционированную отчётно-выборную конференцию

Как уже сообщалось в нашей газете («Чебоксарская правда» от 16 марта 2016 года), за допущенные нарушения Устава КПРФ первый секретарь Новочебоксарского горкома КПРФ Г.И. Весновский решением бюро Чувашского рескома КПРФ был отстранён от занимаемой должности. Исполнение обязанностей первого секретаря было возложено на члена горкома А.С. Фёдорова, которому и было поручено подготовить и провести городскую отчётно-выборную партийную конференцию.



Однако вопреки логике событий отстранённый первый секретарь Новочебоксарского горкома КПРФ провёл несанкционированную отчётно-выборную конференцию. В отсутствие представителя Чувашского рескома КПРФ. Мероприятие проходило в помещении общественной приёмной депутата Государственной Думы России В.С. ШУРЧАНОВА, которая располагается в здании Гэсстрой. Валентин Сергеевич разрешение на проведение мероприятия в своей общественной приёмной не давал, поэтому в целях официальной фиксации факта незаконного занятия помещения, а также во избежание каких-либо недоразумений, например, возможного возгорания, распорядился вызвать наряд полиции.

— По моему мнению, бюро Чувашского рескома КПРФ не может признать результаты несанкционированной конференции, проведённой с допущенными нарушениями, — прокомментировал ситуацию первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Валентин ШУРЧАНОВ. — 43-я отчётно-выборная конференция Новочебоксарского горкома КПРФ будет проведена в соответствии с уставными положениями несколько позже. Сроки её проведения уточняются.

Пресс-служба рескома КПРФ.

Официальная хроника



● На конференции Шемуршинского райкома КПРФ.

Состоялись отчётно-выборные конференции Шемуршинского, Аликовско-го и Чебоксарского райкомов КПРФ. На них были подведены итоги работы партийных организаций за период, прошедший после предыдущих партконференций. Состоялись выборы новых членов райкомов и контрольно-ревизионных комиссий. Избраны делегаты на 63-ю республиканскую отчётно-выборную партийную конференцию.

На организационных пленумах коммунисты вновь оказали доверие нынешним первым секретарям Г.А. Телегиной, В.И. Анисимову и М.В. Козлову.

Пресс-служба рескома КПРФ.



● Участники конференции Чебоксарского райкома КПРФ.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЧИНОВНИК ЗАНИМАЛСЯ НЕЗАКОННЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВОМ

Ленинским районным судом Чебоксар вынесен приговор по уголовному делу в отношении бывшего начальника отдела транспортного обеспечения и связи администрации города Чебоксары Александра Иванова. За воспрепятствование предпринимательской деятельности и незаконное предпринимательство ему назначено наказание в виде запрета занимать должности на госслужбе в течение 4 лет и штрафа в размере 50 тыс. рублей.

Три года Иванов незаконно руководил коммерческой организацией, 80% которой владела его супруга. Эта фирма осуществляла регулярные автомобильные перевозки по маршруту «Чебоксары-Москва». При этом фирма не несла каких-либо финансовых затрат, связанных с использованием автостанций и автовокзалов Чебоксар, сообщили в пресс-службе СУ СКР по Чувашии.

МАХИНАЦИИ В УЧРЕЖДЕНИЯХ КУЛЬТУРЫ

СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении теперь уже бывшего директора одного из сельских домов культуры Алатырского района. Ее подозревают в служебном подлоге и злоупотреблении должностными полномочиями. По версии следствия, женщина фиктивно трудоустроила в возглавляемое учреждение двоих работников. Вела на них табели учета рабочего времени, начисляя заработную плату. Сумма ущерба, причиненная дому культуры, составила около 150 тыс. рублей, сообщает пресс-служба СУ СКР по Чувашии.

Напомним, в прошлом году было доведено до суда уголовное дело в отношении директора межпоселенческой библиотеки Вурнарского района, которую обвинили в хищении более 50 тыс. рублей. Обвиняемая издавала приказы о своем поощрении и оказании себе материальной помощи.

Заразное это дело — махинации с финансами. Такого не было при Советской власти.

Административный этикет: коммунистам «ВХОДА НЕТ»?

В честь Международного женского дня в Паркиасинском Доме культуры учащиеся Синьял-Покровской школы дали концерт. После него заместитель главы Синьял-Покровской сельской администрации Чебоксарского района Е.А. Смирнова поздравила с 80-летием жительницу деревни Яранкасы Р.Е. Поручикову и вручила подарок.

Как председатель местного отделения организации «Дети войны» по Че-

боксарскому району и как председатель общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов в Синьял-Покровском сельском поселении я планировала поздравить Розу Евстафьевну с юбилеем и вручить памятную медаль «Дети войны» от КПРФ на дому. Что мы и сделали на следующий день совместно с секретарями Чебоксарского райкома КПРФ.

А инцидент заключается в следующем. После концерта мы с дочерью Р.Е. Поручиковой пошли на чаепитие в помещение администрации. Однако перед входом меня встретила Е.А. Смирнова, широко раскинув руки по сторонам, т.е. соорудила для меня «шлагбаум». В общем, не пустила к юбилею.

В.К. Верендеева,
секретарь Синьял-Покровского
ПО КПРФ.

ЖИЛЬЁ МОЖНО БЕСПЛАТНО ПРИВАТИЗИРОВАТЬ ДО МАРТА 2017 ГОДА

Президент России Владимир Путин подписал Федеральный закон, согласно которому приватизация жилья продлевается до 1 марта 2017 года. В течение этого срока россияне могут бесплатно приватизировать жилые помещения государственного и муниципального жилищного фонда, в которых они проживают на условиях социального найма.

Напомним, что бесплатная приватизация жилья продлевалась уже пять раз — сначала до 1 марта 2010 года, затем до 1 марта 2013-го, потом до 1 марта 2015-го, до 1 марта 2016-го и наконец до 1 марта 2017-го.

ПУТИН ЗАКОНОДАТЕЛЬНО ПРИРАВНЯЛ АВТОПРОБЕГИ К ДЕМОНСТРАЦИЯМ

Президент России Владимир Путин 9 марта подписал закон, согласно которому автопробеги в РФ будут считаться демонстрациями. Этот документ приравнивает также установку палатки или агитационного куба к пикетированию.

Подписанный президентом документ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации. Новый закон предусматривает для желающих установить агитационную палатку или куб правило, согласно которому гражданин обязан уведомить местные власти о планирующемся возведении конструкции не позднее трёхдневного срока.

Обратите внимание

Народ оставляют без дешёвых отечественных лекарств

В ближайшее время с рынка лекарств могут исчезнуть более 300 дешёвых отечественных препаратов, выпуск которых становится нерентабельным. Как сообщила Федеральная антимонопольная служба, 197 наименований отечественных дешёвых — стоимостью до 50 руб. — лекарств из списка жизненно важных уже сняты с производства, в скором времени производители откажутся от выпуска еще 160 препаратов из этого сегмента.

Основной причиной прекращения производства называется низкая рентабельность или убыточность производства из-за увеличения затрат на сырьё и материалы. Ещё в марте 2015 года в правительство был внесен проект постановления, по которому цены на дешёвые лекарства, входящие в список жизненно

необходимых и важнейших лекарственных препаратов (ЖНВЛП), предлагалось поднять на 30%. Однако оно не было принято из-за «необоснованно большого размера увеличения».

В феврале 2016 года министр здравоохранения Вероника Скворцова рассказала РБК, что в России сократился ассортимент и импортных жизненно важных лекарств в сегменте до 50 руб. Она объяснила, что импортировать дешёвые лекарства становится невыгодно из-за девальвации рубля, их ассортимент уже сократился на 8–9%.

Вся надежда была на Минпромторг, который должен был обнародовать свои предложения по поддержке производителей отечественных лекарств. Ведомство вроде бы выступало с инициативой выдавать субсидии тем российским компаниям, которые

производят убыточные лекарства из списка ЖНВЛП. Это сердечные препараты, болеутоляющие, мочегонные, нестероидные противовоспалительные, противогрибковые, от астмы и многие другие.

И вот Минпромторг направил в правительство свой вариант решения проблемы «вымывания» с российского рынка лекарственных препаратов стоимостью менее 50 рублей. Однако он оказался совершенно иным. По мнению ведомства, государству пора перестать регулировать цены на такие лекарства — госсубсидии помогут производителям только на короткий срок. В общем, Минпромторг предлагает полностью отказаться от регулирования цен на дешёвые лекарства.

Неужели народ останется без дешёвых отечественных таблеток и настоек?

КПРФ за смену социально-экономического курса!

Из почты депутата Государственной Думы России В.С. ШУРЧАНОВА



Чем заняться молодым шумерлинцам?

Шумерля славится преступностью в молодёжной среде. Вечером далеко не каждый молодой человек рискнёт прогуляться по улице. Оно и понятно. Чем заняться молодёжи? Есть лишь стандартный набор питейных баров, ночных клубов. Это для прожигателей жизни. А интеллектуалам как быть? Нет у нас городского центра досуга. Одарённые личности варятся в собственном соку. Есть вроде инициативные люди, готовые заняться подрастающим поколением. Да только поддержки в администрации они не находят.

Давно принята Республиканская целевая программа «Молодёжь Чувашской Республики: 2011-2020 годы». Неужели в ней не предусмотрено создание комфортной среды для молодых в городах и районах? Наверняка написано много чего хорошего. Только вот воплощение планов в жизнь как всегда хромает. Не дорабатывают Минобразования и местные власти. По Шумерле точно. Если на выборах мы отдадим свои голоса за КПРФ, то картина с занятостью молодёжи изменится в лучшую сторону.

О. Глухова,
г. Шумерля.

Об урезании льгот и «ухудшении социального самочувствия» населения

В регионах обостряется тема отмены льгот и урезания компенсаций социально незащищённым гражданам. Введённые принципы адресности и нуждаемости исключили из числа льготников и лишили поддержки тысячи людей. В том числе школьники и студенты остались без льготных проездных билетов. В условиях экономического кризиса и падения доходов растёт социальное напряжение. Знаю, что, например, в Оренбурге это вылилось в трёхдневные пикеты против сокращения компенсаций за ЖКУ.

Минобрнауки РФ разослал письмо по регионам

о недопустимости отмены транспортных льгот для школьников и студентов. Да и по признанию властей Чувашии, вопрос об отмене льгот задают везде и всюду. А толку-то? Никто ничего из принятого под нажимом центра отменять не собирается.

По словам главы Чувашии, «всего у нас 346 тыс. ветеранов, разных льготников получают почти 7,5 млрд. рублей разных льгот, субсидий и субвенций». Выплаты на проезд и оплату услуг ЖКХ получали 220 тыс. ветеранов, из них 15% льготников — «те пенсионеры, которые работают, и нормативная база изменилась не в пользу них — конечно, они возмущаются». «Но с учётом того, что они получают пенсию, с учётом того, что они сегодня работают — у них доходы выше», — поясняет Игнатьев. Вместе с тем он признаёт ухудшение социального самочувствия жителей: «Настроение, мы сами честно признаём и говорим об этом, ухудшается среди населения. И среди горожан».

Признавать и констатировать — мало, надо что-то предпринимать для исправления положения. А этого лично я в действиях республиканских властей не наблюдаю. Знаю, что КПРФ борется за то, чтобы плата за услуги ЖКХ не превышала десяти процентов от дохода семьи. Этот норматив сегодня равен 22 %. Знаю, что КПРФ отстаивает интересы людей. Лично я буду голосовать только за КПРФ.

В. Герасимова,
г. Чебоксары.

Вузы для избранных?

В недрах интернета наткнулся на сообщение о том, что может существенно поменяться распределение бюджетных мест в вузах на 2016 – 2017 учебный год: бесплатно готовить будут только тех специалистов, которые востребованы в регионе. В правительстве указали региональным властям, что у местного бизнеса есть запросы на квалифицированный персонал, и при формировании заявок на бюджетные места в вузах надо учитывать это. Властям регионов надо понять, кто нужен в их регионе и кого надо поддерживать. Замечательная идея.

Но я понимаю так: высшее образование — для

избранных (одаренных и представителей элиты), а остальных будут переориентировать на профессионально-техническое образование. У них ведь нет денег платить за учёбу. Уже сегодня по всей стране соревнуются токари, фрезеровщики, сварщики, автомеханики, парикмахеры, повара, ювелиры и представители других рабочих профессий. Так больше людей вовлекается в процесс и поднимается уровень их компетенции. Интересно, каких специалистов зарезервируют власти Чувашии?

Фракция КПРФ в Госдуме внесла законопроект о бесплатном образовании на всех уровнях и о распределении на работу по окончании высших и средних специальных учебных заведений на плановой основе. Вот это я понимаю забота о населении! Будем на выборах голосовать за КПРФ.

В. Сурнин,
г. Алатырь.

Людей не обманешь

Меня беспокоит, что в Чувашии резко сокращён размер ежемесячной компенсации, предназначенной инвалидам для оплаты жилья и коммунальных услуг. Причём сделано всё было кулуарно, без оповещения широких масс. Власти заверяют, что эта мера носит временный характер и будет применяться только в переходный период до августа текущего года. А затем якобы будет произведён перерасчет с возмещением недоплаченных сумм.

Мне думается, что таким образом в очередной раз решили сэкономить за счёт самых незащищённых слоёв населения. А обещанный перерасчет если и произведут, то это будет своеобразной подкачкой электорату накануне выборов. Чтобы довольный народ проголосовал, как надо властям.

Наивный ход, людей не обманешь. Мы всё равно будем голосовать за КПРФ. Только коммунисты отстаивают интересы трудящихся.

Ю. Иванов, В. Павлов,
г. Новочебоксарск.

Молодёжная акция

Комсомольцы «За!» возвращение льгот школьникам и студентам

Комсомольцы Чувашии активно участвуют в протестных мероприятиях. На недавнем митинге против повышения цен на жизненно важные продукты и против отмены льгот незащищённым категориям населения, проходившем в Чебоксарах у памятника В.И. Ленину, они организовали собственную акцию. За 2 часа митинга комсомольцы собрали более 300 подписей под обращением о возврате отобранных буржуазным правительством льгот школьникам и студентам. С начала этого года в Чувашии отменены социальные пособия, которые выплачивались школьникам и студентам при покупке проездного билета.

— Очень порадовала сознательность граждан — подписался каждый пришедший на митинг и даже просто проходившие мимо, — рассказал первый секретарь республиканского комитета ЛКСМ Давид Дарчиев. — Обращения мы направили на имя Главы республики и председателя Госсовета Чувашии.

Напомним, Минобрнауки России направило главам субъектов письма о недопустимости снижения мер социальной поддержки обучающихся, в том числе о недопустимости отмены регионами нормативных актов, устанавливающих льготы по тарифам на проезд обучающихся в общественном транспорте. Среди получателей таких писем значится и Чувашия. Субъекты

должны направить в министерство информацию о принятых мерах.

КОЛЛЕКТИВНОЕ ОБРАЩЕНИЕ

Главе Чувашской Республики
М.В. Игнатьеву.

Председателю Государственного Совета
Чувашской Республики
Ю.А. Попову

КОМСОМОЛЬЦЫ ЧУВАШИИ, инициативная молодёжь, а также все неравнодушные граждане республики обращаются к Вам с требованием восстановить закон о льготах.

Мы требуем вернуть:

— компенсацию стоимости проездных билетов на общественный транспорт всем нуждающимся, а не только детям из малоимущих семей, как это действует сегодня;

— право на бесплатное питание граждан, обучающихся по программам подготовки квалифицированных рабочих и служащих, также сделать общедоступным, а не только учащимся из малоимущих семей.

Подписи прилагаются.

Фотофакт

Баннеры с символикой КПРФ украсили улицы Чебоксар



Внимательные горожане не могли не заметить, что в наиболее оживлённых местах столицы республики появились баннеры КПРФ. Всего их в Чебоксарах одиннадцать. Каждый размером 3х6 метров. Как пояснили в реском КПРФ, рекламные места взяты в долгосрочную аренду.

Рекламные щиты с символикой КПРФ можно увидеть на городском заливе, возле ДК «Салют» и БСМП, на улицах Гузовского, Ленинского Комсомола, Калинина, на Эгерском бульваре, Вурнарском шоссе и других местах.

— Мы впервые используем такую весьма эффективную форму агитации. На предыдущих выборах ничего подобного не было, — комментирует ситуацию руководитель фракции КПРФ в Чебоксарском городском Собрании депутатов Алексей Шурчанов. — Красочно оформленные баннеры видны издали и водителям транспортных средств, и пешеходам. Они украсили улицы Чебоксар и лишней раз напоминают населению о том, что в республике есть партия, которая защищает интересы трудового народа, что КПРФ намеревается не только участвовать в предстоящих выборах, но и победить на них.

С. Петров.

Быстро продать квартиру становится сложнее

С начала 2016 года стали действовать новые правила освобождения от уплаты НДФЛ при продаже квартиры. До конца 2015 года от уплаты НДФЛ освобождались сделки при условии, что недвижимость находилась в собственности налогоплательщика не менее трех лет, с 1 января срок увеличился до пяти лет. При этом, чтобы избежать фиктивного занижения суммы сделки, прописано, что стоимость квартиры, с которой начисляется налог, должна быть не менее 70% от кадастровой стоимости.

Напомним, что налогом облагается разница между ценой, за которую квартира была куплена, и той, по которой ее впоследствии продали. Например, квартиру в Чебоксарах в инвестиционных целях приобрели за 3 млн. руб. и, не дожидаясь истечения пятилетнего срока, продают за 3,5 млн. 13%-ным на-

логом облагается разница в 0,5 млн. Выходит, налог составит 65 тыс. руб.

Дольщикам придется уплачивать НДФЛ в любом случае. Минфин России разъяснил, что при реализации доли в праве собственности на нежилое помещение положения п. 17.1 ст. 217 НК РФ не применяются, и НДФЛ уплачивается независимо от срока владения долей.

Не трудно догадаться, что введенные ужесточения могут подстегнуть рынок аренды. Теперь собственники, выжидая положенный срок, чтобы продать квартиру без налогов, скорее всего, предпочтут отдать жилье в аренду, чтобы оно не лежало мертвым грузом, а генерировало небольшой доход.

Впрочем, чему удивляться. Пока у власти «Единая Россия», налоги будут постоянно расти.

КПРФ за восстановление советской системы науки и образования!



23 марта, среда

Всемирный день метеорологии. 215 лет назад заговорщиками убит император Павел I. Народу было объявлено, что Павел скончался от апоплексического удара. 140 лет назад русский инженер-изобретатель П. Н. Яблочков получил в Лондоне патент на изобретение электрической лампочки. 110 лет назад в России разрешена свобода переселения крестьян.

15 лет назад в южной части Тихого океана затоплена орбитальная станция «Мир». За время существования станции на ней проведено 23 000 научных опытов (рекордный показатель), её посетили 104 космонавта и астронавта из 12 стран мира.

24 марта, четверг

Всемирный день борьбы с туберкулезом. Начало Недели детской и юношеской книги. 403 года назад после долгих уговоров Михаил Романов согласился принять титул русского царя, тем самым положив начало династии Романовых. 215 лет назад на русский престол вступил император Александр I. При нём к России были присоединены многие территории. 125 лет со дня рождения Сергея Ивановича Вавилова (1891-1951), советского физика, общественного деятеля и популяризатора науки, основателя научной

школы физической оптики в СССР. 110 лет со дня рождения Клавдии Ивановны Шульженко (1906-1984), советской эстрадной певицы, актрисы.

25 марта, пятница

День работника культуры РФ. 145 лет со дня рождения Игоря Эммануиловича Грабаря (1871-1960), советского художника, искусствоведа.

26 марта, суббота

Международная акция «Час Земли» (отмечается с 2007 года по инициативе Всемирного фонда дикой природы). 165 лет назад в Костроме открыт памятник Ивану Сусанину. 75 лет назад учреждены Сталинские премии, позже переименованные в Государственные.

27 марта, воскресенье

Международный день театра. День внутренних войск МВД России. 48 лет назад погиб первый космонавт

Юрий Гагарин. 50 лет назад в Ленинграде открыт музей космической техники Военной Инженерно-Космической Академии им. А.Ф. Можайского.

28 марта, понедельник

240 лет со дня основания Большого театра (1776 г.). 60 лет назад в «Правде» опубликована статья «Почему культ личности чужд духу марксизма-ленинизма» - первая критика Сталина в советской печати.

29 марта, вторник

День специалиста юридической службы. 125 лет назад император Александр III подписал рескрипт о строительстве крупнейшей в мире Транссибирской железной дороги. 85 лет со дня рождения Станислава Сергеевича Говорухина (1936), российского кинорежиссера, сценариста, актера.

Всякому безобразию свое приличие. Громадная сила – упорство ту-поумия. Мужик везде есть, стоит только поискать его. У нас нет середины: либо в рыло, либо ручку пожалуйте. Человек без ума в скором времени делается игральным стра-стей.

для приобретения которого необ-ходимо сделать какую-нибудь па-кость. Есть легионы сорванцов, у ко-торых на языке «государство», а в мыслях – пирог с казенной начин-кою. Самые плохие законы — в Рос-сии, но этот недостаток компенси-руется тем, что их никто не выпол-няет. Если на Святой Руси человек начнет удивляться, то он остолбе-

на счастье-то как будто неохотно и недоверчиво смотрит, так что и счастье ему надо навязывать. Везде литература ценится не на основании гнуснейших ее об-разцов, а на основании тех ее деятелей, которые воистину ведут общество вперед. Воспитывайте в себе идеалы будущего; ибо это своего рода сол-нечные лучи, без оживворяюще-го действия которых земной шар обратился бы в камень. Для того, чтобы усмирять убо-гих людей, необходимо иметь гораздо больший запас храбрости, не-жели для того, чтобы палить в людей, не имеющих изъ-янов. Стыд есть драгоценней-шая способность челове-ка ставить свои поступки в соответствие с требовани-ями той высшей совести, которая завещана истори-ей человечества.

М.Е. Салтыков-Щедрин. Фразы на все времена

Недавно исполнилось 190 лет со дня рождения М.Е. Салтыкова-Щедрина. Здесь перед вами россыпь афористических фраз из щедринских сокровищ.

Литература изъята из законов трения. Она одна не признает смер-ти. Талант сам по себе бесценен и приобретает окраску только в применении. Многие склон-ны путать понятия: «Отечество» и «Ваше превосходительство». В болтливости скрывается ложь, а ложь, как известно, есть мать всех пороков. Российская власть должна дер-жать свой народ в состоянии посто-янного изумления. При открытом обсуждении не только ошибки, но самые нелепо-сти легко устраниаются. Не к тому будь готов, чтобы ис-полнить то или другое, а к тому, что-бы претерпеть. Чего-то хотелось: не то консти-туции, не то северюжины с хреном, не то кого-нибудь ободрать. Система очень проста: никогда ничего прямо не позволять и никог-да ничего прямо не запрещать. Во всех странах железные доро-ги для передвижения служат, а у нас сверх того и для воровства. Нет задачи более достойной истинного либерала, как с доверием ожидать дальнейших разъяснений. Благонадежность – это клеймо,



«Брудастый». Кукрыниксы, 1939 г.

неет в удивлении, и так до смерти столбом и простоит. Это еще ничего, что в Европе за наш рубль дают один полтинник, будет хуже, если за наш рубль ста-нут давать в морду. Человек так уж устроен, что и

«Советская Россия»

В Чувашии по-прежнему высока безработица

По результатам еженедельного мониторинга рынка труда, который делает Минтруд России, Чувашия по-прежнему остается среди лидеров по росту уровня безработицы. За неделю этот показатель вырос более чем на 1%. В то же время численность официально зарегистрированных безработных граждан по всей стране увеличилась лишь на 0,3% и составила 1 071 825 человек. Снижение этого показателя произошло в 29 субъектах РФ, в 51 регионе отмечался рост. Наиболее значительным рост безработицы был в Чувашии.

На офи-циальном сайте Чу-вашстата данных за март, к сожа-лению, нет. Только КПРФ, побе-див на выбо-рах, обеспе-чит людей работой на плано-вой основе.



Поздравляем!

Алатырский горком КПРФ искренне поздравляет секретаря горкома, помощника депутата Госсовета Чувашии Т.А. Старевой **Александра Киреева** с избранием на пост председателя правления Алатырского городского отделения Союза чувашских писателей и от всей души желает ему новых жизненных, творческих и общественных успехов.

Чебоксарский райком КПРФ, Икковское ТПО поздравляют **Малюткина Виталия Никитовича** с днём рождения и желает здоровья, счастья и долгих лет жизни.

Урмарский райком КПРФ поздравляет секретаря Шихабыловского ТПО **Петрову Светлану Николаевну** с днём рождения и желает ей дальнейшей плодотворной работы, крепкого здоровья, счастья и успехов.

Канашский горком КПРФ поздравляет **Петрова Владимира Григорьевича** с днём рождения и желает ему успехов в труде, здоровья и счастья в личной жизни.

Чебоксарский горком КПРФ и коммунисты ПО-31 выражают глубокое соболезнование секретарю ПО-31 Соловьёвой Вере Алексеевне в связи с невосполнимой утратой – смертью сестры **Шеиной Александры Алексеевны**.

Чебоксарская ПРАВДА. Учредитель: Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.). Первым редактором был К.Я. Грасис. Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года. ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ. Газета перерегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 1 марта 2012 г. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00183.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы. Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции. Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Материалы на правах рекламы обозначены знаком [P]. При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна. Цена свободная.

Адрес редакции и издателя: 428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А. Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@mail.ru. http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/ Главный редактор С.П. Шульдяшев Тираж 20000. Подписано в печать в 18.00. 22.03.2016 по графику – в 18.00. Заказ № . Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия» Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13